	النشاط
	رقم الدرس
	الدورة : 02
	المجال
	الموضوع
	المستوى

	ت إسلامية
	
	تماسك المجتمع ودور الأسرة
	السلوك والأخلاق
	من أخلاق المسلم
	س 4 م      


الهدف التعلمي: القدرة على: 

- قراءة الآيات قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

- واستخلاص ماترشد إليه الآيات .

- وبيان أهمية الالتزام بحسن الخلق والمعاملة مع الناس . 
- على أداء الواجب تجاه الأسرة والمجتمع .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص19, المصحف , السبورة .           
النص المعتمد:  الآيات: 10....13 من الحجرات                  

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقديم الدورة: ماهي أسس بناء مجتمع صالح وقوي ؟ متى يصلح المجتمع ؟

· تقديم الدرس: إلام دعا رسول الله الناس ؟ على أي أساس يتم التعامل بين الناس ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن الأخلاق الحسنة ضرورية لبناء مجتمع صالح .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: عم تنهانا هذه الآيات الكريمة ؟ لماذا ؟ بم وصفت الآيات من يتصف بالصفات الواردة فيها ؟
· تعميق الفهم : 

( شرح المفردات :

تلمز نفسك: تذكرعيوب غيرك فيذكر عيوبك
تجسس: تتبع أخبار الناس

اغتابه: ذكره في غيبه بما يكره 
التحليل والاستنتاج:
ماهي أنواع الأخوة ؟أيها أفضل وأقوى؟ لماذا ؟مافائدة الصلح بين المتخاصمين؟ماالصفات التي نهت عنها الآيات ؟ ماأثرها في حياة المجتمع؟ لماذا تختلف ألسنتنا وألواننا وأجناسنا؟ ماهو أساس التفاضل يوم القيامة ؟ 
( ماترشد إليه الآيات: 

1- رابطة الأخوة الإيمانية أقوى رابطة وهي تفرض على المؤمنين الالتزام بمتطلباتها والتعاون والتكافل لبناء مجتمع قائم على حسن المعاملة .

2- الإصلاح بين المتخاصمين واجب منعا لتشتت أفراد المجتمع وذهاب قوته .

3- حرم الإسلام السخرية من الناس وتتبع عيوبهم والتنابز بالألقاب وسوء الظن والتجسس والغيبة حرصا على تماسك أفراد المجتمع ومنع انتشار العداوة والبغضاء بينهم .

4- الناس كلهم سواسية رغم اختلاف ألوانهم وألسنتهم و...ولافضل بينهم إلابالتقوى والعمل الصالح.  

	تقويم بنائي
	( ماالذي يجمع بين المؤمن وأخيه المؤمن ؟ من يصلح بين المتخاصمين؟ماالذي يفسد العلاقة بين المؤمنين؟ ماواجبنا ؟ بم نحكم على من لايلتزم بماورد في هذه الآيات؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ حرص الإسلام على منع كل مايفسد المجتمع ويضعفه .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( ماهي حقوق المؤمن على أخيه المؤمن ؟ ماذا ينتج عن الأخلاق التي ورد ذكرها في الآيات؟ ماالأخلاق التي يجب التحلي بها بدل هذه ؟

	الهدف الوسيطي
	( يلتزم التلميذ بالخلق الحسن ويتجنب على أداء التزاماته مع الأسرة والمجتمع .

	المطلوب
	( حفظ النص المعتمد .


ملاحظات

